



Katolički bogoslovni fakultet – Sveučilište u Zagrebu  
Catholic Faculty of Theology – University of Zagreb  
LICENCIJATSKI I DOKTORSKI STUDIJ TEOLOGIJE



**NAZIV PREDMETA:** Slika Božja kao teološko mjesto

**VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR):** Predavanje

**IME NOSITELJA PREDMETA:** Prof. dr. sc. Anton Tamarut

**IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU:**

**JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA:** hrvatski

**BROJ SATI NASTAVE:** 8

**OKVIRNI SADRŽAJ MODULA**

Biblijska teologija slike Božje: Stari i Novi zavjet, slika Božja u otačkoj i skolastičkoj teologiji, teologija slike Božje u nauku Drugoga vatikanskog koncila i u pokoncilskoj teologiji, ikonološke perspektive pojedinačnih dogmatskih kolegija. Težište se stavlja na teologiju slike Božje kao temelja suvremene teološke antropologije. Opće i specifične kompetencije: Dobiva se kompetencija za promišljanje suvremenih antropoloških dilema iz ikonološke perspektive. Oblici izvođenja nastave: nastava se izvodi predavanjem i konzultacijama.

**POPIS LITERATURE**

Anton TAMARUT, *Stvoren za ljubav. Kršćanski pogled na čovjeka*, Zagreb, 2005; Anton TAMARUT, Odnos vjere i razuma u svjetlu čovjekove stvorenosti na sliku Božju, u: *Bogoslovska smotra*, 84 (2014.) 2, 245-261; Ivan GOLUB, *Dar dana šestoga*, Zagreb, 1999.; MEĐUNARODNA TEOLOŠKA KOMISIJA, *Comunione e servizio. La persona umana creata a immagine di Dio* (2004.).

**OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE**

Nastava se ustrojava po semestrima, prema odredbama Sveučilišta i Fakulteta, odnosno, izvedbenog plana nastave. Vodeći računa o tome da je većina studenata zaposleno umjesto studijskog ritma od 14 tjedana semestralno, Fakultet organizira kontinuirani ritam studijskih susreta po semestrima unutar kojih je raspoređeno vrijeme potrebno za predavanja, seminare, vježbe, konzultacije, kolokvije i dijelom studij u knjižnici. Fond sati u ritmu raspoređenom po studijskim susretima identičan je ritmu studijskih tjedana.

**OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA**

Student je obvezan sudjelovati u radu svakog studijskog susreta, odnosno, kako je određeno Statutom KBF-a, student je obvezan aktivno sudjelovati u dvije trećine predavanja, a u seminarskom radu i vježbama u potpunosti. Obvezan je, također, sudjelovati u kolokvijima i konzultacijama.

**OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE**

Anonimnom anketom prati se kvaliteta i utvrđuje uspješnost izvođenja nastave.

**BROJ ECTS BODOVA:** 4